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woensdag, 30 januari 2019 

Meldingslijst 

Openbare zitting 

A1 Opcentiemen op de onroerende voorheffing - dienstjaar 2019: Herziening 

Voor het aanslagjaar 2019 worden ten bate van de gemeente 1259,45 opcentiemen geheven op de 

onroerende voorheffing. 

De eerdere beslissing uit gemeenteraad 19-12/2018 betreffende vaststelling van de opcentiemen voor 

2019 wordt ingetrokken.  

 

A2 WVI: Goedkeuring van de agenda van de buitengewone algemene vergadering 

van  28 februari en aanduiden gemeentelijk vertegenwoordiger en 

plaatsvervanger (voor hele legislatuur) - Vertegenwoordiging raad van bestuur  

- Goedkeuring van de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van WVI van 

donderdag 28 februari. 

- R. Van Lerberghe, raadslid, wordt aangeduid als vaste vertegenwoordiger voor de algemene 

vergaderingen van de WVI en F. Berten, raadslid, als haar plaatsvervanger.   

- Worden door de leden van de gemeenteraad unaniem voorgedragen voor de raad van bestuur van 

de WVI: N. Debergh, raadslid, als kandidaat stemgerechtigd lid en J. Vanderhaeghe, raadslid, als 

kandidaat lid met raadgevende stem. 

1. Verslag vorige zitting 

Het verslag van de zitting van de installatieraad van 3 januari 2019 wordt goedgekeurd. 

2. Vaststelling huishoudelijk reglement  

Het huishoudelijk reglement voor de raad voor maatschappelijk welzijn, opgesteld naar het model 

van de VVSG en aangepast op maat van het bestuur, wordt goedgekeurd.  

3. Aannemen deontologische code voor de gemeenteraad en het college 

De deontologische code voor de organen van de gemeente, opgemaakt naar het model van de VVSG, 

wordt aangenomen.  

4.  Oprichten verkeerscommissie Vleteren 

Voor de bestuursperiode 2019 t.e.m. 2024 wordt beslist tot de oprichting en instelling van een 

gemeentelijke adviesraad m.b.t. mobiliteit en verkeer.  

Het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke adviesraad voor mobiliteit en verkeer van de 



gemeente wordt goedgekeurd. Gemeentelijk vertegenwoordigers in de commissie: schepen en 

ambtenaar van mobiliteit en dhr. Luc Derdaele, raadslid Vleteren Actief.   

 

5. Aanduiden gemeentelijk vertegenwoordigers voor diverse intercommunales en 

intergemeentelijke samenwerkingsverbanden 

5.1 Gaselwest: Goedkeuring van de agenda van de Algemene Vergadering van 25 

maart en voordracht van een kandidaat-lid voor Regionaal Bestuurscomité 

(RBC) West en (eventueel) voor de Raad van Bestuur  

Goedkeuring van de agenda van de Algemene Vergadering in buitengewone zitting van Gaselwest van 

25 maart 2019 met als enig agendapunt ‘Statutaire ontslagnemingen en benoemingen’. 

De heer Gouwy Patrick, raadslid, wordt voorgedragen als kandidaat-lid voor het Regionaal 

Bestuurscomité (RBC) West van de opdrachthoudende vereniging, voor een duur van zes jaar.  Hij 

wordt tevens voorgedragen als kandidaat-lid voor de Raad van Bestuur van de opdrachthoudende 

vereniging, voor een duur van zes jaar.   

5.2 Gaselwest: Voordracht van de vertegenwoordiger en plaatsvervangend 

vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene Vergaderingen  

Mevrouw Van Lerberghe Ria, raadslid wordt aangeduid als vaste vertegenwoordiger op de 

(Buitengewone) Algemene Vergaderingen voor de periode van heden tot het einde van de 

gemeentelijke legislatuur. 

En de heer Berten Franky, raadslid als haar plaatsvervanger. 

5.3 De Watergroep: Gemeentelijk vertegenwoordiger voor het 

aandeelhoudersbestuur drinkwater  

Mevr. Van Lerberghe Ria, raadslid, wordt aangeduid als gemeentelijk vertegenwoordiger in het 

aandeelhoudersbestuur voor de drinkwaterdiensten van De Watergroep. 

5.4 De Watergroep: Afgevaardigde voor het RioPactcomité 

Mevr. Van Lerberghe Ria, raadslid, wordt aangeduid als gemeentelijk vertegenwoordiger in het 

aandeelhoudersbestuur voor Riopact van De Watergroep. 

5.5 De Watergroep: Afgevaardigde en plaatsvervanger in de algemene vergadering  

Mevr. Van Lerberghe Ria, raadslid, wordt aangeduid als vaste gemeentelijk vertegenwoordiger voor 

de algemene vergadering van De Watergroep voor de hele legislatuur. 

5.6 IVVO: Vertegenwoordiger raad van bestuur en (eventueel) voordracht 

afgevaardigde met raadgevende stem  

Dhr. Coppein Bram, schepen, wordt aangeduid als bestuurder voor de raad vaan bestuur van IVVO. 

Dhr. Vanderhaeghe Jonas, raadslid, wordt unaniem aangeduid als afgevaardigde met raadgevende 

stem in de raad van bestuur van IVVO.  

5.7 IVVO: Vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

(buitengewone) algemene vergadering  

Mevr. Verlende Marie-Anne, raadslid, wordt aangeduid als vaste vertegenwoordiger voor de 

algemene vergadering van IVVO.  



5.8 TMVS dv: Vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

(buitengewone) algemene vergadering  

Punt te hernemen op volgende gemeenteraad wegens onverenigbaarheid met voordracht voor de 

raad van bestuur.  

5.9 TMVS dv: Voordracht van een kandidaat voor de Raad van Bestuur  

Mevrouw Debergh Nele, raadslid, wordt voorgedragen als kandidaat bestuurder in de raad van 

bestuur van TMVS dv (regio 1). 

5.10 DVV Westhoek: Voordracht bestuurder raad van bestuur en (eventuele) 

voordracht lid met raadgevende stem  

De raad draagt de heer Gouwy Patrick  voor als lid van de raad van bestuur van de dienstverlenende 

vereniging Westhoek voor gemeente Vleteren 

De raad draagt de heer Pluym Franky voor als lid met raadgevende stem voor de raad van bestuur 

van de dienstverlenende vereniging Westhoek.  

5.11 DVV Westhoek: Vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger 

voor de algemene vergadering  

De raad vaardigt mevrouw  Van Lerberghe Ria, raadslid, af om bestuur Vleteren effectief te 

vertegenwoordigen in de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging Westhoek. 

5.12 Vervoerregio Westhoek: gemeentelijk en ambtelijk vertegenwoordiger 

De schepen bevoegd voor Mobiliteit, Marnick Lauwers, is de vertegenwoordiger van de gemeente in 

de Vervoerregioraad van de vervoerregio Westhoek. 

De mobiliteitsambtenaar, Leen Maenhout, is de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in de 

vervoerregio Westhoek. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de vergaderingen van 

werkgroepen bij te wonen. 

 

5.13 PSILON: Samenstelling raad van bestuur  

Vleteren wenst geen kandidaat voor te dragen voor de raad van bestuur.  

5.14 PSILON: Vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 

algemene vergadering  

Mevr. Goubeir Gerda, schepen-voorzitter BCSD, wordt aangeduid als vaste vertegenwoordiger voor 

de algemene vergadering van Psilon.  

Mevr. Van Lerberghe Ria, raadslid, wordt aangeduid als plaatsvervanger voor de algemene 

vergadering van Psilon.  

 

5.15 Regionaal Landschap Westhoek: Aanduiden 2 stemgerechtigde leden en 

plaatsvervangers in de Algemene Vergadering  

Mevr. Marie-Anne Verlende, raadslid, met als plaatsvervanger dhr. Franky Berten, raadslid en mevr. 

Nele Debergh, raadslid, met als plaatsvervanger dhr. Marnick Lauwers, schepen, worden aangeduid 

als vertegenwoordigers en plaatsvervangend vertegenwoordigers voor de Algemene Vergadering van 

het Regionaal Landschap Westhoek. 



5.16 IGSW: Aanduiden 3 vertegenwoordigers voor de stuurgroep en 1 lid van het 

beheerscomité  

Voor de gemeente Vleteren worden volgende personen afgevaardigd naar de stuurgroep van de 

Intergemeentelijke samenwerking wonen Heuvelland – Poperinge -Vleteren:  

- Dhr. S. Mourisse, Burgemeester en schepen ruimtelijke ordening  

- Mevr. G. Goubeir, Schepen sociale zaken / Voorzitter BCSD 

- Dhr. J. Vanderhaeghe, Raadslid Vleteren Actief  

De burgmeester, S. Mourisse, wordt aangeduid als lid voor het beheerscomité van de IGSW 

Heuvelland – Poperinge - Vleteren te Poperinge. 

 

5.17 CO7: Aanduiding 1 stemgerechtigd lid en 1 lid met raadgevende stem voor de 

Raad van Bestuur  

Mevr. Gerda Goubeir, schepen van cultuur, wordt aangeduid als stemgerechtigd lid van de Raad van 

Bestuur van CO7 voor de legislatuur 2019-2024. 

Mevr. Marion Vermander, raadslid Vleteren Actief, wordt aangeduid als raadgevend lid van de Raad 

van Bestuur van CO7 voor de legislatuur 2019-2024. 

 

5.18 LOGO: Aanduiden vertegenwoordiger voor de algemene vergadering en 

(eventuele) voordracht vertegenwoordiger voor de raad van bestuur  

Mevr. Marie Anne Verlende, raadslid, wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente 

Vleteren voor de algemene vergadering van vzw Logo Midden-West-Vlaanderen. Zij is tevens 

kandidaat voor de raad ban bestuur.  

5.19 Projectvereniging Dierenasiel Zuidelijke Westhoek : Aanduiden 1 

stemgerechtigd lid en 1 lid met raadgevende stem voor de raad van bestuur 

De heer Bram Coppein, schepen bevoegd voor milieu, wordt afgevaardigd als stemgerechtigd lid in 

de raad van bestuur van de projectvereniging ‘Dierenasiel Zuidelijke Westhoek’. 

Franky Pluym, raadslid, wordt afgevaardigd als lid met raadgevende stem in de raad van bestuur van 

de projectvereniging ‘Dierenasiel Zuidelijke Westhoek’. 

 

6. Toekenning eretitels  

Verzoek aan de Vlaamse regering voor toekenning eretitel aan schepenen hoeft niet.  

Punt intrekken en hernemen op volgende raad. 

7. Stopzetting gebruik gewestelijk ontvanger  

Ingevolge aanstelling van een financieel directeur, wordt er einde gesteld aan het gebruik van de 

prestaties van de gewestelijk ontvanger op 28-02/2019. 

8. Varia - Mededelingen 

 

 

 

 



Geheime zitting 

9. Aanstelling financieel directeur 

Dhr. Joost Sampers wordt, na selectieprocedure, aangesteld als financieel directeur van gemeente en 

OCMW Vleteren. 

Aanstelling in statutaire voltijdse betrekking, decretale graad, met ingang van 1 maart 2019 en met 

een proeftijd van 12 maanden. 

 


